STROUD Tenant Satisfaction Measures
DISTRICT

COUNCIL Results 2023 to 2024

Stroud District Council collected the following satisfaction data from our tenants by telephone survey.
The below shows our full performance against these measures alongside key service performance data
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See the full results on our website www.stroud.gov.uk




Tenant’s homes and keeping them safe
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Neighbourhoods and common areas
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Complaints and resolutions
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